



即时发布

养和医疗集团与 AXA 安盛合作 推出「养和全人医疗体验」推广计划

(2019年7月25日—香港) 养和医疗集团与 AXA 安盛合作推出「养和全人医疗体验」推广计划，让「AXA 安盛智尊守慧医疗保障」(「智尊守慧」) 客户体验家庭医学全人医疗服务，推动市民关注健康及加强预防疾病的意识。

「养和全人医疗体验」推广计划 全方位照顾健康需要

这次是养和医疗集团推出的全新医保概念，亦是医学界与保险业全新合作模式。养和医疗集团行政总裁暨养和医院院长李维达医生表示：「以往病人在接受治疗时会着重保险计划是否容许选择自己属意的医生、会否涵盖医疗费用或医生建议的治疗等等。由於医生与保险公司的服务对象同样是病人，可以建立夥伴关系，让病人无後顾之忧。而夥伴关系建基於信任：病人信任自己的医生；医生对医院提供的支援、护理、设施及仪器质素有信心；而保险公司信赖医生能够提供优质护理、适当治疗及收费具透明度。透过这夥伴关系，令病人可以安心地选用医疗服务。」

养和亦重视全人医疗，除了为病人提供优质的服务，更鼓励由预防保健及了解自身健康情况做起，养和医疗集团首席医疗总监暨养和医院副院长陈焕堂医生表示：「养和一直重视及积极提倡家庭医学的重要性，家庭医生除了为求诊者及家人提供持续、全面及全人的关怀，给予个人化及适切的医疗支援外，同时由第一线健康防线做起，从预防疾病着手。透过是次与 AXA 安盛合作，配合养和医疗集团的家庭医学及基层医疗服务网络，方便市民体验门诊服务之余，更可选择健康评估或疫苗注射，提高大家对健康的关注，防患於未然。藉着『养和全人医疗体验』推广计划，希望能加深大众对家庭医学的认识，长远而言更有助市民预防或及早发现患病，减低需要住院的可能性，从而减轻医疗的负担。」

由 2019 年 7 月 26 日至 2019 年 8 月 27 日，指定客户成功投保「智尊守慧」，可於养和医疗集团旗下的养和医院门诊部及五间家庭医学及基层医疗中心选用以下其中一项健康奖赏¹：

- 三次门诊服务：每次诊症包括驻院医生诊症费，及 100 港元其他医疗费用；或
- 一次全人医疗体验健康检查：包括基本身体检查如体重指数、血压量度、血糖、蛋白尿液及视力检查等；或
- 一次疫苗服务：包括一次疫苗服务，以 810 港元为限的疫苗费用。

全额支付住院及手术费用² 豁免「未知已有疾病」赔偿之等候期

「智尊守慧」为政府认可并符合自愿医保计划要求的个人偿款住院保险产品，客户可就其缴付的相关合格保费作税务扣减。计划设有多个保障级别以供客户选择，不但把全额支付的保障范围扩大，每年保障限额及终身保障限额更分别高达 2000 万及 8000 万港元。AXA 安

¹健康奖赏或须由客户承担其他费用。优惠须受有关条款及细则约束。有关详情，请参阅「养和全人医疗体验」推广计划之宣传单张。

²全额支付是指合格费用及其他费用於扣除餘下的自付费(如有)後的合格费用的实际金额，并受每年保障限额、终身保障限额及其他条件所规限。精神科治疗及医疗装置并不包括在内。有关其他条款、细则、不受保项目及限制之详情，请参阅保单合约。



盛医务总监——医疗及雇员福利业务邱家骏医生表示:「自愿医保计划推出之後,十分高兴看到市场对医疗保障的关注度提高,亦乐於看到市场上医保产品更加百花齐放,从而提升本港整体医保的保障水平及透明度。自愿医保计划的广泛性能鼓励市民更无顾虑使用私营医院服务,长远有助纾缓公营医疗系统的压力和负担。我们是次推出第二浪全新自愿医保灵活计划——『AXA 安盛智尊守慧医疗保障』,不但增加了保障弹性,我们深信与养和医疗集团合作推出『养和全人医疗体验』推广计划可为客户带来更周全的医疗服务及保障。」

「智尊守慧」分「标准」、「卓越」及「优尚」三个保障级别,不论投保任何保障级别,客户均可获全额支付合资格的住院及手术费用,不设细项赔偿限额²。当中全额支付²的住院及手术费用包括病房及膳食费、外科医生费、麻醉师费、手术室费和订明诊断成像检测等主要项目。若不幸确诊患上癌症,「智尊守慧」将全额支付合资格非手术癌症治疗³³,包括放射性治疗、化疗、标靶治疗、免疫治疗及荷尔蒙治疗。如被诊断患上肾衰竭,客户将获全数赔偿门诊洗肾费用³,可让投保人无需再为突如其来医疗费用而担心。此外,自愿医保标准计划虽然保障投保时未知已有疾病,惟客户只会於保单生效日第二个保单周年开始按比例获得部分赔偿,全面赔偿更要待至第四个保单周年。有见及此,「智尊守慧」将从保单生效日起承保已有未知的病症而无需等候期,并向客户提供合资格费用的全面赔偿,为客户多添保障。

「AXA 安盛特选医疗网络」专科医生及医疗专家带来健康守护 加推 AXA Goal 及无索偿折扣优惠

AXA 安盛早前委托市场调查公司进行调查⁴,过半受访者(55%)表示一旦患上严重疾病,希望寻求第二医疗意见但不知如何获得协助;另有近 6 成(58%)受访者表示主要依靠亲友口碑(39%)及网上搜查资料(18%)来寻找合适医生进行治疗。有见及此,「智尊守慧」客户若不幸确诊危疾,AXA 安盛会从超过 500 位来自「特选医疗网络」⁵的专科医生或其他医疗专家在香港进行亲身免费谘询并给予第二医疗意见,当中包括养和医院及其他顶尖私家医院。另外,注册护士亦会向复杂及严重疾病的客户提供适切的治疗方案。客户即使平日对自己健康状况有所疑问,亦可於服务时间内致电 AXA 安盛护士热线与注册护士即时对话,从而得到健康资讯。

如欲了解 AXA 安盛的「自愿医保」认可产品及相关优惠,可登入 vhis.com.hk /www.axa.com.hk 或致电热线(852)2894-4758。想了解更多关于「养和全人医疗体验」推广计划及 AXA Goal,请参阅计划单张。

<完>

³非手术癌症治疗和门诊洗肾的全额支付视乎於每年保障限额、终身保障限额、自付费(如适用)及其他条件所规限。有关其他条款、细则、不受保项目及限制之详情,请参阅保单合约。

⁴AXA 安盛委托调查研究公司 Edelman Intelligence 於 2019 年 5 月向 1000 名 18 岁或以上的市民进行网上调查。

⁵「AXA 安盛特选医疗网络」由 AXA 安盛直接管理,截至 2019 年 7 月 15 日有超过 500 位来自六间私家医院的专科医生,当中包括养和医院、港怡医院、香港浸信会医院、明德国际医院、仁安医院及香港大学深圳医院(国际医疗中心)。



關於養和醫療集團

養和醫療集團於2017年9月28日正式啟動，旗下成員分別有養和醫院、養和醫健、養和東區醫療中心及各關聯成員。養和醫療集團以全方位策略，透過優質臨床醫療服務、醫學教育和科研，以及公眾健康教育，推動公共衛生及醫學發展，致力為病人提供全人關顧的優質醫療及護理服務。

養和醫院是香港主要私營醫院之一，以「優質服務·卓越護理」為宗旨，致力服務大眾，並積極推動醫學教育和研究。

養和東區醫療中心是養和醫療集團在港島東的醫療新地標，內設養和癌症中心，提供最先進和全方位的癌症治療方案，亦提供家庭醫學及基層醫療（門診服務）及健康體格檢查服務。

養和醫健的醫療網絡遍布港島多個主要地區，轄下的醫療中心以先進的設施及以病人為本的服務精神，為香港提供優質的醫護服務。養和醫健是養和醫療集團成員之一，與養和醫院的「優質服務、卓越護理」的信念相近，為大眾提供優質的社區醫療、基層醫療及專科護理服務。

AXA安盛簡介

AXA安盛為AXA安盛集團之成員，憑藉其超卓的產品及服務，現時於香港及澳門的客戶人數已超過130萬[1]。AXA安盛集團不單是全球最大財產險商[2]，並連續10年獲選為全球第一保險品牌[3]。在香港及澳門，我們是其中一家最大的醫療保險供應商。

「幫助客戶活出更精彩人生」是AXA安盛的目标，並切實反映於我們所做的一切。AXA安盛為最多元化的保險公司之一，提供全方位的保障予個人和商業客戶。我們為人壽、健康及財產提供全面綜合的解決方案，積極滿足客戶所有的保險需求。

作為一家創新的保險公司，我們利用大數據和人工智能革新客戶體驗，使保險變得更簡易及更個人化。我們不斷推動創新，集中於健康保障領域上尋求突破，照顧客戶於預防、治療和康復路上的種種需要。

我們一直以回饋及支援社區為使命。安盛慈善基金是我們企業社會責任的旗艦計劃，涵蓋我們在推廣健康、教育和社區服務方面的努力，致力為香港及澳門創造正面和持久的影響。

[1] 包括安盛金融有限公司、安盛保險（百慕達）有限公司（於百慕達註冊成立的有限公司）及安盛保險有限公司的客戶

[2] 由AXA Corporate Solutions、AXA Matrix Risk Consultants、安盛保險、安盛藝術品保險、與AXA XL 保險及再保險匯集而成

[3] Interbrand全球最佳品牌2018（以品牌價值計算）

如有查詢，請聯絡養和醫療集團傳訊部：

郭瑞儀 直線：3156 8078

潘凱儀 直線：3156 8071

電郵：media@cad.hksh.com



图片说明：

（由右至左）养和医疗集团首席医疗总监兼养和医院副院长陈焕堂医生、养和医疗集团行政总裁兼养和医院李维达医生、AXA安盛董事总经理——医疗及雇员福利业务许以敏及AXA安盛医务总监——医疗及雇员福利业务邱家骏医生，宣布「AXA安盛智尊守慧医疗保障」及「养和全人医疗体验」推广计划的详情。

